
ライフセーバー調査　集計結果

アンケート回収数： 20 調査期間（令和元年8月16日～8月26日）

※海の家事業者がライフセーバーを兼ねていたため１箇所実施できず。

Q1-1　性別 Q1-2　年代

性別 人数 R1 H30 H29 H28 H27 Ｈ26 H25 H24 H23 H22 年代 人数 R1 H30 H29 H28 H27 Ｈ26 H25 H24 H23 H22

男 17 85.0% 71.4% 85.7% 81.8% 81.2% 76.9% 76.5% 73.7% 78.5% 70.7% 10代 1 5.0% 4.8% 4.8% 13.6% 0.0% 0.0% 29.6% 15.3% 18.3% 25.6%

女 3 15.0% 28.6% 9.5% 18.2% 18.8% 23.1% 23.5% 26.3% 21.5% 28.0% 20代 11 55.0% 42.9% 57.1% 45.5% 50.0% 42.3% 50.0% 62.2% 60.2% 54.9%

無回答 0 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 30代 3 15.0% 14.3% 0.0% 4.5% 6.3% 19.2% 5.1% 10.2% 10.8% 9.8%

合計 20 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 40代 2 10.0% 14.3% 9.5% 13.6% 12.5% 7.7% 6.1% 4.1% 5.4% 3.7%

50代 1 5.0% 9.5% 9.5% 4.5% 12.5% 11.5% 4.1% 0.0% 2.2% 1.2%

60代 2 10.0% 14.3% 9.5% 9.1% 6.3% 19.2% 3.1% 5.1% 1.1% 3.7%

70代以上 0 0.0% 0.0% 4.8% 9.1% 12.5% 0.0% 2.0% 3.1% 2.2% 1.2%

無回答 1 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合計 20 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2　ルールについての考え Q3　ルールの遵守状況

ルールについての考え 人数 R1 H30 H29 H28 H27 Ｈ26 H25 H24 H23 H22
ルールの遵守

状況
人数 R1 H30 H29 H28 H27 Ｈ26 H25 H24 H23 H22

①適切で、良い取組み
だと思う

15 75.0% 85.7% 61.9% 72.7% 81.3% 73.1% 49.0% 58.6% 49.5% 52.4%
①ほとんど守ら
れている

6 30.0% 23.8% 38.1% 27.3% 37.5% 38.5% 9.2% 10.1% 10.8% 9.8%

②もっと取組みを進める
べきだと思う

5 25.0% 14.3% 33.3% 13.6% 12.4% 26.9% 41.8% 30.3% 32.3% 34.1%
②どちらかとい
うと守られてい
る

10 50.0% 57.1% 23.8% 40.9% 43.8% 42.3% 30.6% 41.4% 38.7% 43.9%

③もっと緩やかな取組
みとすべきだと思う

0 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 6.3% 0.0% 3.1% 4.0% 8.6% 2.4%
守られている

計
16 80.0% 81.0% 61.9% 68.2% 81.3% 80.8% 39.8% 51.5% 49.5% 53.7%

④その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 5.1% 4.0% 8.6% 7.3%
③どちらかとい
うと守られてい
ない

3 15.0% 14.3% 28.6% 27.3% 18.8% 19.2% 39.8% 27.3% 32.3% 22.0%

⑤分からない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 3.0% 1.1% 3.7%
④守られてい
ない

1 5.0% 4.8% 4.8% 4.5% 0.0% 0.0% 18.4% 20.2% 18.3% 20.7%

無回答 0 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
守られていない

計
4 20.0% 19.0% 33.3% 31.8% 18.8% 19.2% 58.2% 47.5% 50.5% 42.7%

合計 20 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ⑤分からない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 3.7%

合計 20 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4　吸い殻ゴミが減ってきれいになったか

吸い殻ゴミの状況 人数 R1 H30 H29 H28 H27 Ｈ26 H25 H24 H23 H22

①とてもきれいになった
と思う

5 25.0% 85.7% 61.9% 27.3% 43.8% 30.8% 2.0% 10.1% 3.2% 9.8%

②ある程度きれいに
なったと思う

12 60.0% 14.3% 33.3% 54.5% 50.0% 61.5% 43.9% 51.5% 47.3% 41.5%

きれいになったと思う
計

17 85.0% 100% 95.2% 81.8% 93.8% 92.3% 45.9% 61.6% 50.5% 51.3%

③あまり変わらない 3 15.0% 0.0% 0.0% 9.1% 6.3% 7.7% 41.8% 33.3% 34.4% 34.1%

④分からない 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 4.0% 15.1% 11.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 4.8% 9.1% 0.0% 0.0% 5.1% 1.0% 0.0% 3.7%

合計 20 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%


